Cuctembl NUTaHUA NHEeBMaTn4Yeckue

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxkn obpawjantech:

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
Baprayn +7 (3852) 37-96-76
Benropop +7 (4722) 20-58-80
BpsHck +7 (4832) 32-17-25
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42
Ekatepunbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05
Kanyra +7 (4842) 33-35-03

KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kvpos +7 (8332) 20-58-70
KpacHogap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Nuneuk +7 (4742) 20-01-75
MarHnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65

HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86

OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeHsa +7 (8412) 23-52-98

Mepmb +7 (342) 233-81-65
PoctoB-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65
PsazaHb +7 (4912) 77-61-95

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
CapatoB +7 (845) 239-86-35

Coum +7 (862) 279-22-65
Craspononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsaHoBck +7 (8422) 42-51-95
Ydba +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yenabuhck +7 (351) 277-89-65
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caut: mtn.pro-solution.ru | an. noyra: mtn@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70

CucTtembl NUuTaHusa
nHeBMaTuyeckKkue

® [lnana3oH perynmpoeaHusa BbIXOAHOro AaBJieHUd: CucTtemMbl nNutaHus npeagHa3HaydYeHbl OnN4d

0,05...0,6 MMa (CM/2);
0,05...1,73 MNa (CIN/6B);
1...12 MNa (CM/10)
® Pacxopn Bo3ayxa, o6ecneunBaemsbiii CI, npuBe-
AEHHbIN K yC/oBuaMm, ykasaHHbiM B FOCT 2939, m3/4
(n/MuH), He MeHee:
1,92 (32)(CN/2);
1,5 (25) (CN/6B);
0,06 (10) (Cn/10)
® Knacc 3arpsssHeHHOCTU BO3ayXxa Ha Bbixoae n3 Cll:
1nolNOCT 17433
® ToHKOCTb puUnbTPaLUU: 5 MKM
® YpoBeHb Wyma:
45 nb (CMN/2), 68 pb (CIN/6B), 80 nb (CI/10)
©® MuTtaHue: 230+22 B, 50+1,25 'y,
0,34 kBT (CMN/2);
2,2 kBt (CIN/6B);
2,3 kBt (CMN/10)
® MaGapuTHbie pasmMepsbl (A4JIMHA X LULMPUHA X BbICOTA),
MM, He Gonee:
CIn/2: 380x380x480;
CIn/6B: 750x460x950 (komnpeccop),
490x270x420 (pecuBep c ycunurtenem gaBjieHus);
Cn/10: 750x460x950 (komnpeccop),
436x360x401 (610K ycuneHus gaBneHus).
® Macca, kr, He Gonee:
30 (cn/2), 100 (cn/6B), 110 (Crn/10)

obecneyeHnst NUTaHUs MHEBMATUYECKNX NPUOOPOB:
- KannbpaTopoB AaB/EHUS MHEBMATUYECKUX CEPUN
MeTtpaH-500 Bo3ayx (ClM/2 n Cr/6B);
- KOHTPONNEPOB AaBJIEHUS, TPY30MNOPLWHEBbIX
MaHomMeTpoB u ap. (CM/2, CMn/6B n CM/10) cxaTbim
BO34yXOM knacca 3arpsadHeHHocTn 1 no NOCT 174383,
B YCJIOBUSIX OTCYTCTBUS CTaALMOHAPHbLIX MHEBMOCUCTEM
M HEBO3MOXHOCTU NMPUMeEHEHUS BanioHOB BbICOKOIO
[aB/eH1s C Nepuoanyeckomn nx sanpaBkon.
CurcTeMbl NUTaHUs He TPeBYIOT JOMOJIHUTENIbHOIO
1CM0JIb30BaHNSA 6JI0KOB NOArOTOBKM BO34yXa.
>KenaTtenbHo pacnonaraTb CUCTEMY MUTaAHUS Ha
pacctosHuM 5-6 M oT paboyero mecta noseputens, NMMoo B
OTAENbHOM CMEXHOM nomeLleHnn. OgHako, B cryyae, koraa
HEBO3MOXHO yaanutb Cl1, nonyckaeTcs pa3mMeLLl,eHne OKOo
paboyero mMecTta Ha BUOPOM30ALMOHHOM KOBPUKE.
B coctas CI1 BxoaaT:
- KOMMNPECCOop C PECUBEPOM;
- cuctema ycunenus gasnenus (ana Cr/6B n CM/10);
- bunbTp-perynatop nasnexHusa (anga Cr/2);
- BeHTUnb (CI1/2);
- GUTUHIV NOJ, COEANHUTENBHYIO TPYOKY;
- coeaVHUTESIbHblE TPYOKN.

Mpumep 3anucu npu 3akase:

Cuctema nutaHus nHeematunyeckasa CIr/6B.




Cuctema nutaHusa 3TaNIOHOB pa3pexeHus CMNB

Cuctema nutaHuns
3TaNoHoB pa3pexeHus ClB

MpepenbHoe ocTtaTo4Hoe paBneHue 1,0 klMa
MpowussogutenbHocTb (1,5+0,15) m3/u

YposeHb wiyma 45 nb

Mutanmue 220 B, 50 Iy,

Motpeb6naemas mowHocTb 0,12 kBT

FaGapuTtHbie pa3amepsbl - He 6onee 250x220x160 mm
Macca - He Gonee 8 kr

Cuctema nuTaHus aTanoHoB paspexeHuns CINB
npegHasHayeHa ans obecnevyeHnsa paspexeHuns Ha BXoae
3TasIOHOB.

PacnonoxeHue cuctemsl ClNB oT paboyero mecta
NnoBEPUTENA PEKOMEeHAYEeTCs Ha paccTosHum 4-5 m ang
YMEHbLLEHUS BIUSHUS LLyMa 1 BUOpaLmun.

B cocTtaB CI1B BxoasaT:

- BakyyMHbIn Hacoc HBM-3;

- BaKyyMHbI GUNLTP;

- coeaviHUTeNnbHasa Tpyoka;

- MNePexXoaHbIN WTYLEP (CM.UCMOJIHEHUS).

Tabnuua 1
VicnonHeHne Ltyuep
1 NPT 1/4 (BHeLw)
2 NPT 1/8 (BHeLw)
3 G 1/4 (BHeww)
4 G 1/8 (BHeLw)

Mpumep 3anucn o603Ha4YeHUs Npu 3akase

cne-1
1 2

1. HanmeHoBaHune.
2. icnonHexwue.




Bnokun nogroToBkun BO3AyXa

Bnokn noaroTtoBKku BO3Aayxa

Kop OKIM 415183

BxopHoe paBneHue, MMa:
makcumansHoe 1,0 (B/1); 1,8 (B/2);
MuHumMmansHoe 0,03 (B/1); 0,08 (B/2)
Avana3oH peayuUPOBaAHHOIO BbIXOAHOIO
pasneHusa, MMa:
ot 0,05 po 1,0 (B/1);
o1 0,05 no 1,6 (B/2)
U3mMeHeHne peayuMpPOBaHHOIO AaBJ/IeHUS
Ha Bbixoge GJsioka NpuU U3SMEeHeHUn pacxopa
Bo3pyxa ot 0 no 100 n/MuH, He Gonee, MMNa:
0,02 (b/1);
0,025 (B/2)
ToHkOCTb PUNbTPaALUN - 5 MKM
MaGapuTHbie pa3mepbl
(ANuHa X WUMpPUHA X BbICOTA):
212x86 x 191 mm (B/1);
200x100x 315 mm (B/2)
Macca, He Gonee, Kr:
1,06 kr (B/1);
2,8«kr (b/2)

Bnokn noproTtoBkum Bo3pnyxa b/1 n B/2
npegHasHa4vyeHbl 419 O4NCTKM CXaToro Bo3ayxa A0 Kjiacca
3arpsasHeHHocTn 1 no TOCT 17433, perynmpoBaHus u
aBTOMaTU4eCKOro nogaepxaHusa naBneHuns cxaTtoro
BO34yxa, NuTalwWwero nHeBMaTnyeckme npunbopsl
(kanubpaTopbl faBNeHUs MHEBMaTU4YeCkMe cepuu
MeTpaH-500 Bo3ayx, KOHTponnepb AgaBneHus,
rpy30MNOpLIHEBbLIE MAHOMETPLI U AP.).

Bnokm ncnonb3yioTcs nNpu Hanamuum y 3akasdmka
CBO€el CTaluMOHapPHOM NMHEBMOCUCTEMbI NO4AYN CXATOro
BO3ayxa (U/unu 6annoHa Co CXaTbiM BO3AYyXOM).

Bnoku cocTodaT n3 BeHtuna (/1) nnn knanaHa
BKJ/BbIKN (B/2); dunbTpa npenBapuTesnibHON O4YNCTKU
n dunbTpa-perynatopa AaB/eHUdA, OCHALWLEHHOro
MaHOMETPOM 151 KOHTPOJIS BbIXOLHOIO AaBIEHUS.

Bnok nmeet BXOAHOMW GUTUHI C HUMNENEM MOL,
TPpybKy 8/6 1 BbIXOOHOW PUTUHI C HUNMNENeM nog Tpyobky
6/4. Ans noacoeanHeHns K MICTOYHKKY CXaToro Bo3ayxa B
KOMMNEKT BXoanT rmokas Tpybka 8/6.

Mpumep 3anucu npu 3akase:

Bnok noarotoekn Bo3ayxa b/2.




BC-70

BbiCTpOCbEMHOE cCOeaANHEeHne

BC-70

Kop OKI415183

METPAH"

BLICTPOCHLEMHOE
COEAUHEHVE BC-T0 |

Paboui awanason gaenerws o 0 A0 TOME ‘

® Pabounii puanasoH gaBneHui
ot 0 no 70 MNa

® NaGapuTHble pa3mMepbl
He 6onee 62x50x80 mm

® Macca
He Oonee 1,5 kr

® MNMpucoeanHuTenbHasa pe3bba
M20x1,5

® NMpucoepnHeHUs cpeacTs USMePEHNIn
cMm.Ttabn.1

BeicTpocbemHoe coeanHeHne (BC-70) un
nsnenvsa, cogepxawme bC-70, npegHazHaveHbl ong
ObICTPOro NOAKIYEHNS CPEeACTB nameperuin (CU) k
BbIXOOQHOMY LUTYLIEPY rPY30MNOpLLUHEBOro MaHOMETPA,
CTOWKW, KOSIIeKTOpa 1 ap.

BC-70 nossonaet nogcoeanHuts CU 6e3
MCMNONb30BaHUSA MHCTPYMeHTa 3a 1/8 o6opoTa BTYKM
1-3 (Tabn.1).




BC-70

Brynka 1-3(1abn. 1)

Brynka Bl

M20x1,5

Ta6nuuya 1
Homep BTynku BHyTpeHHsia pe3bba
1 M20x1,5
M12x1,5
3 G1/2-A

BTynka Ne1 noctaBnsercsa B KOMMAeKTe C yCTPONCTBaMK,
copepxawmmn BC-70. Mpu 3akase BTNk 2 (cm.tabn.1),
HeobxoauMOo NPUoBPeCTU AOMONHUTENBHYIO MEPEXOAHYI0 BTYIIKY
BIM Ha ogHO BbICTPOCLEMHOE CoeaVHEHME.

Btynka Ne3 3akasbiBaeTcs OTAenbHO 6e3 nepexonHon
BTYsKM BI.

Mpumep o603HaYeHus Npu 3akase

BeicTpocbemMHoe coeauHeHue BC-70

1
Brynka-2

Brynka BN

1. Kop 6GbicTpocbeMHOro coeauHenusi. Kop, BTynku (cm.1abn.1),
BTynka Bl ob6a3atenbHa npu 3akase BTyNkM 2 (ogHa Bl Ha ogHO
BObICTPOCbEMHOE COeIHEHME).

MprmeyaHne: BO3MOXEH aBTOHOMHbIN 3aka3 BTynok 1-3
1N nepexonHon BTynkn BIT ana AONOAHUTENBHOM KOMMAEKTaunumn
YCTPOUCTB C ObICTPOCHLEMHbLIM COEAUHEHMEM B Mpouecce
akcnnyataumun.



CpeacTBa KOMMYTaLUMU M YCTaHOBKU Npubopos, 3UMM

CpepctBa KOMMyTaLUU U
yCTaHOBKU npubopos, UMM

B naHHOM pasfene npeacrtasiieHo creayloLee BCroMoratefisHoe 060py0BaHNE: COEeAVHUTENbHbIE LUNAaHM, NePEXOHbIE LUTYLEPHI,
CTOWKM M KOJINEKTOPbI, TPUCNocobeHms AN yCTaHOBKM AATYMKOB, METPOJIOrnyeckumii cton, 3MIM (KomMnnekTbl 3anacHbiX YacTel, UHCTPYMEHTOB
1 NpUHaONIeXHOCTEN) 4S9 UCTOYHUKOB co3aaHus aasneHus. CoeauHUTENbHbIE LUMAHIM, NePeXoaHble LWTYLEPbl U CTONKM KOMIIEKTYIOTCS
YMAOTHUTENbHBIMU KOMbLAMW 1 MPOoKiaaKamu.

COEAUHUTEJIbHbIE LUJTAHIU npegHa3HavyeHbl 458 noaayv aBneHns T UCTOYHUKOB 3a4aHus AaBieHns K 00 pasLoBsiM npubopam
(aTanoHam) 1 noBepsieMbiM (kanmbpyembiM) cpeacTBam N3aMepeHuii AaBneHus.

Ta6aunya 1
HaunmeHoBa- | KOHCTpyKkumMs, rabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBLIE pa3Mepbl, | Makc.paboyee |Pabouas HasHauyeHne
HUE N Kopg, MM nasnexune, Mla | cpepa
MHesmoO- * s12 Pa6oTa ¢ nomnovi MN-0,25,
wnaHr-01 M-0,25C, N-0,25M,
M-0,25MC, N-0,04
0,25 Bo3ayx
5
s
MHeBmoO- « s12 PaGota ¢ aTanoHamu
wnanr-02 < naeneHnss MetpaH-503
< Bo3ayx, MeTpaH-505
Bos
? - 0,25 Bo3gyx X
s
S 1
MHeBMO- * S12 PaboTta c atanoHamun
winaHr-03 _\ I_Z_ © < nasneHus MetpaH-504
NN & < Boaayx
M. e W = — . 1 Bo3pyx
% }
2 1012
b3 !
MHeBMO- Pabota ¢ Hacocom H-2,5;
wnawr-04 o S H-2,5C; H-2,5M; H-2,5MC.
< — 3 BoamoxHo rcnonsb3osaHne
18 ¢ kanmbpaTtopamu
''''' — 7‘4 = 2,5 Bosnyx | namne- nus DPI 605, DPI
‘g | = 610, DPI 615, DPI 705 1
E 724 kanubpatopamu ap.eupm
Pykas © Pa6oTa ¢ npeccom
coeanHun- < M-70, M-70C. MoxeTt
TenbHbIN 02 MPUMEHSTLCS AN paboTbl
& — = Bopa, |c MM ukanu6paropamu
- { 165} mMacno AaBneHnsa
>8< s27 S22 §
s 712 s 70
PykaB PaboTta ¢ npeccom MM-70-K,
coeanHun- R v M-70C-K. O6e3XMpeHHbI
TenbHbIn 03 - -
) @, Bopa
(ﬁ 519 @
s 712 s
Tpybka 6x4 © < Mopaya naBneHus ot
< < CUCTEMbI MUTaHUA U
KoMMpeccopa K 3aaat-
----------- = 2 Boaayx |u4vkam gasnenus Bosgyx.
Matepwan - puncaH. OnuHa
L TpyOKM - MO 3aKasy
1

* Konbuo 004-006-14-2-0 FOCT 9833-73.



CpeacTBa KOMMYTaLUMU U YCTaHOBKM Npubopos, 3UMM

VMIMEIOT pasfinyHble TUMbl pe3bbbl. MaTepuan wryLepos - ctanb 12X18H10T.

NMEPEXOAHbIE LUTYLUEPbBI npeaHasHayeHbl 4519 NOAKIHYEHUS COEONHUTENbHbIX LLIAHIOB K CPeACTBaM M3MEPEHWUIA AaBNeHNs N

Tabnuuya 2
Homep KoHcTpykums, rabaputHbIe 1 Tun pe3bbbl, pasmepbl (MM) Makcumans-
wTyuepa | npMcoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl, MM K atanoHHomy | K nosepsiemomy | C, D, E, S, Hoe pabouee
npudopy (A) npudopy (B) MM MM MM MM 'IE\L/IaI"T“eHme,
a

1 M10x1* M10x1** 10 10 30 17

2 E M10x1* K1/2 10 21 40 24 2,5
3 M10x1* K1/4 10 16 33 17

4 M20x1,5 K1/4 25 16 50 24 o5
5 - | M20x1,5 K1/2 25 21 55 24

6 G1/4 M10x1** 14 10 34 17 2,5
7 < T 1T — I @ G1/4 K1/4 14 15,5| 38 17 25
8 | - G1/4 K1/2 14 21 45 24 25
30 A G1/4 G1/4 14 14 37 19 60
34 \ G1/4 M12x1,5 14 15 36 17 25
9 c \ D G1/8 M10x1** 10 10 30 17 2,5
10 S G1/8 K1/4 10 15,5 32 17 25
11 G1/8 K1/2 10 21 40 24 25
33 M10x1* M12x1,25 12 12,5 30 17

12 M10x1* M12x1,5 12 12,5 30 17

13 M10x1* M14x1,5 12 13 32 17 2,5
14 M10x1* M16x1,5 12 12 34 19

15 M10x1* M20x1,5 12 16 34 24

16 G1/4 M12x1,5 14 16 30 17 60
17 £ G1/4 M14x1,5 14 13 32 17 60
18 G1/4 M16x1,5 14 16 36 19 60
19 G1/4 M20x1,5 14 16 36 24 60
31 G1/4 G1/8 14 10 28 19 25
32 G1/4 G1/2 14 16 36 27 25
20 | | G1/8 M12x1,5 10 12,5 30 17

21 < @ G1/8 M14x1,5 10 13 30 17 o5
22 " | | G1/8 M16x1,5 10 16 32 19

23 - G1/8 M20x1,5 10 18 38 24

24 M20x1,5 M10x1 25 10 36 24 2,5
25 g AN M20x1,5 M12x1,5 25 12,5 36 24 60
26 ¢ D NS M20x1,5 M14x1,5 25 13 40 24 60
27 M20x1,5 G1/8 25 10 36 24 25
28 M20x1,5 G1/4 25 13 40 24 25
29 M20x1,5 G1/2 25 16 45 27 25
38 M20x1,5 M20x1,25 25 12,5| 36 24 25
36 M12x1,5 M20x1,5 20 18 48 27 25
35 G1/2 M12x1,5 16 12,5 32 24 60
37 G1/2 M20x1,5 16 16 36 24 60

* LLITyuepbl BbIMOMHEHbBI B COOTBETCTBUM C pyC. 1 (MpeaHasHavyeHbl 418 NoAKAoYeHms K nHeBMolunadram 01...04).
** LLTyuepbl BbINOSIHEHbI B COOTBETCTBUM C PUC.2 (NpeaHa3HadveHbl 415 NoaKItoyYeHns K gatymkam tuna Metpan-100 moa.1110,
1310, 1131 ut4.).

MpyvMeyaHne: No AONOSHUTENBHOMY COMMACOBaHMIO BO3MOXHA MOCTaBKa LUTYLLEPOB MEPEXOAHbIX C APYrMMu Tunammn pessb un
KOHCTPYKLIMI, HanpumMep, WTyuepb! a8 NpUucoeanHeHns K gaTdvkam ruapocraTmyeckoro aasnequs (4r).

(90+1)
B7,8H12 (+0.15)
1

Puc.1.

KanaBka [J15 Y110 THATE/IbHOr0
PEe3nNHOBOIro KoJibLia
012-015-19-2-4OCT 18829-73/9833-73

L A

Puc.2.



CpeacTBa KOMMYTaLUMU M YCTaHOBKU Npubopos, 3UMM

NMPUMEPbI OBO3HAYEHWI NPU 3AKASE

MHeBmownanr-01
1

TpyGOka 6x4 - 4
1 2

1. Kopg nHeBMoLunaHros (tabn.1).

1. Kog.
2. AnnHa Tpybkn, m (Tabn.1).

Pykas coepuHuTeNnbHbIN-02
1

LTyuep nepexogHom - 5
1

1. Kog pykasa (Ta6n.1).

Mo cornacoBaHuiO C NPEeAnpPUSTUEM-N3rOTOBUTENEM BO3MOXHO M3rOTOBAEHME OPYrMX BUAOB MHEBMOLUIAHIOB U NepexonHbIX

LITYLLEePOB.

CTOF'KM npegHasHa4yeHbl ang yCtaHOBKM MaHOMETPOB M AATYMKOB NMPU UX NOBEPKMU C NMOMOLLbIO KaJ'II/I6paTOpOB AaBneHna n

1. Homep wryuepa (tabn.2).

CpPaBHUTENbHbLIX MOMI. KOMI'IJ'IeKTyIOTCFI YNNOTHUTENbHBLIMW NPOKNagKamMun.

Tabnuuya 3
Kopm ctorkn Pe3bba k MakcumanbHoe paboyee | Pabodyas cpena HasHauyeHne
coeHUTENbHOMY nasnexHune, MlMa
wnaxry, A
1 M10x1 2,5 Bosayx Pa6ota ¢ nomnoi M-0,25M;
M-0,04; H-2,5M; H-2,5Y
4 M20x1,5 70 Macno, Boga Pab6ota ¢ rugponpeccom lM-70,
nomnoni PV-411-HP
5* M20x1,5 70 Macno, Boga Pa6oTa ¢ rugponpeccom l1-70,
nomnoii PV-411-HP

* CToliKa ¢ BbICTPOCHEMHBLIM coeaunHeHeM BC-70. OnucaHne coeanHeHnsi cM. pasgen "beicTpocbeMHoe coeanHeHne BC-70".

M20x1,5

112max

5,5
@5, - P70

307B. =

Puc.3. Ctoiika 1, 4.

M20x1,5
|
! )
[ -
= T 5| 8
I 5| S
| —
|
o _'_"IE"'
|
N
] FC\:
'l 3o1B.005,5
P80

Puc.4. Croiika 5.

NMPUMEP OBO3HAYEHUA NMPU 3AKA3E

Croiika-5
1

Brynka-2
Brynka Bl

1. Kop, cToiikm (Tabn.3).




CpeacTBa KOMMYTaLUMU U YCTaHOBKM Npubopos, 3UMM

KOJUTEKTOPbI npegHasHavyeHbl 41 yCTaHOBKN [0 2-X MAaHOMETPOB MPU UX MOBEPKE C MOMOLLbIO 3TaJIOHOB AaBNEHUS.

Tabnuua 4
Kog, Pesbba MakcnmanbHoe Pabouas KonuuyectBo | WctouHmkn pasnenns | Puc.
konnektopa | k coepmHmTEnsHOMY | K NOBEpSIEMbIM pabouee cpena BbIXOAHbIX ans pabotsbl C
wnanry, A npuGopam nasnexune, MlMa nopToBs KOJIIEKTOPOM
Konnektopbl Ans ycTaHOBKM MaHOMETPOB 00LL,EeNPOMBbILLIIEHHOIr0 UCMOJIHEHUS
2 M20x1,5 M20x1,5 60 mMacno, soga 4 M-70; PV-411-HP 5
K2-70 M20x1,5 M20x1,5 70 Macno, Bopa 2 n-70, PV-411-HP 6
K2-70-6C* M20x1,5 M20x1,5 70 Macno, Boga 2 Mn-70, PV-411-HP 7
Konnektopbl Ansi ycTaHOBKU MaHOMETPOB KUCJIOPOAHOIO UCMOJIHEHUS
K2-70-K M12x1,5 M20x1,5 70 Bopa 2 M-70-K 8
K2-70-BC-K* M12x1,5 M20x1,5 70 Bona 2 M-70-K 9

* KonnekTop ¢ 6bICTPOCbeMHbIM coeanHeHnem BC-70. OnucaHne coeanHenus cMm. pasaen "boicTpocbemMHoe coeanHeHme 6C-70".

Mo 3akasy konnektopbl ¢ BC-70 MOryT KOMMNAEKTOBATLCS APYrMMUM BTYSIKAMMU.
B komnnekT noctaBku konnektopos K2-70-K, K2-70-BC-K BxoanT pykas coegmHUTeNbHbIn 03.

B 695
3x230=630
210 A(1:1)
(L) (LT (L1 (L] ‘
0
| A
N o R ]
N |- N | - N 1 T I §
METPAH™ ‘
Howmsy S008T00000 ] :
e e
AMAVAMANNANNANNN I I 1 DOV AANNANAN A V77 L 7L 7 7A
60+0,2
Puc.5.
220
220
1 L Yo}
4 NE
) (ﬁ et
| | Y hy
| | ) =
N
290 = | 280 |
310 ) 330 '
Puc.6. Puc.8.
, 220 )
I |
| 220 |
= | —— —— ,
ILO‘ ~
— B -f — R‘
o © &
1 | = ) s
| ! N
| 5 N N
N
| 290 s | 280 |
' 310 - 330 '
Puc.9.

Puc.7.



CpeacTBa KOMMYTaLUMU M YCTaHOBKU Npubopos, 3UMM

NPUMEP OBO3HAYEHUA NPU 3AKASE

Konnektop-1

Konnektop K2-70-BC
1

Brynka-2

Brynka Bl

1. Kop konnektopa (Tabn.4).

METPOJIOFMYECKUMA CTOJ1 (MpamopHBbiii)
npeaHasHaveH s pasMeLLeHns 3TanoHOB AaB/ieHns (3TanoHoB
cepun MeTtpaH-500 Bosayx, rpy30nopLUHEBbIX MAHOMETPOB U T.M.).

2
X

1
/_

Puc.10.

Cocras ctona:
1 - Kapkac MeTaIN4eCKni,
2 - nauTa MpamMopHas,
3 - aemndepbl pe3nHOBbIE,
4 - onopsbl perynnpyemsble.

[onyckaemas Harpyaka Ha cTon - 50 kr.

labaputHble pasmepbl: 600 x 400 x 685 MM (OsmHa x
LUMPUHA X BbICOTA).

Macca - He 6onee 60 Kr.

Matepuan kapkaca - Tpyba npsiMoyrosibHasi 6ecLuoBHas
50x25x3 NOCT 8645-68.

KomnnekT noctaBku

- Kapkac MeTanIn4eckmi 1w
- NAnTa MpamopHas 1w
- nemndepbl pe3nHOBbIE 4 .
- Ornopbl perynnpyemsble 4w,

Mpumep 3anucu npu 3akase:
MeTponornyeckunii Cton (MpamopHbIii).

KOMMJIEKTbI 3AMACHbIX YACTEW npeaHasHayeHsi
015 3aMeHbl Hanbonee HGbICTPO N3HALLMBAEMBIX YIITIOTHUTENbHbIX
1N GUABLTPYIOLWLMX SN1EMEHTOB NPU MHTEHCUBHOM 3KchayaTaumm
MCTOYHMKOB CO34aHNsA AaBneHus (B T.4. MOAEeNen MCTOYHMKOB
CO3[aHNS OABMIEHUS CHATbLIX C NPOU3BOACTBA). [lepeyeHb NCTou-
HWUKOB CO34aHVsa AABAEHUS 151 KOTOPbIX K 3aKa3y NpeayCMOTPEeHbI
kommnekTbl 3UM nprBeaeHbl B NprMepe 0603HavYeHMs Npuy 3aKase.

CocTae 3UM:
- YIIOTHUTESbHbIE KOMbLIA;
- NPOKNAAKW;
- pUNbTPYOLWME SNIEMEHTDI.

NMepeyeHb AOCTYMHbIX K 3aKa3y KOMMNJEKTOB

3anacHbIX YacTel:

Mogenb nctoyHuka codgaHus | Mpumep o603HavYeHUs Npu
[aBneHuns 3akase KoMmrsekTa 3anacHbix
yacTtem
Mn-25 3UMN gna M-25
M-0,25, N-0,25C 3UM gna M-0,25
1-0,25M, M-0,25MTI 3UMN ona M-0,25M
M-0,25MC, N-0,25MMNC 3UN pna M-0,25MC
H-2,5 31N gna H-2,5
H-2,5M 3UN ona H-2,5M
M-0,04,M-0,04C 3Unn ona M-0,04
H-2,5Y 3UN ona H-2,5Y
H-2,5YC 3UIN gna H-2,5YC
H-2,5Y1 3UN ona H-2,5Y1
H-2,5Y1C 3UIN ona H-2,5Y1NC
M-70, NM-70C 3un pna M-70
M-70-K, MN-70C-K 3UM pona M-70-K
H-2,5C 3UM gna H-2,5C
H-2,5M 3UM ona H-2,5MN
H-2,5MNC 3UN pna H-2,5MNC
H-2,5MC 3UIN gna H-2,5MC
H-2,5YM 3UN ona H-2,5YM
H-2,5YMC 3UIN ona H-2,5YMC
BC-70 3UMN gna BC-70

Mpumep 0Go3HaYeHUs NPu 3aKase:

- 3UM pns Hacoca H-2,5M;
- 3UN gnsa nomnbl  M-0,25M;
- 3UM pns npecca M-70.

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxkn obpaiwiantech:

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopg +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagmBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KaszaHb +7 (843) 207-19-05
Kanyra +7 (4842) 33-35-03

KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kunpos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Jvneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.HoBsropog +7 (831) 200-34-65

Hosocubupck +7 (383) 235-95-48
Owmck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86

OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeH3a +7 (8412) 23-52-98

Mepmb +7 (342) 233-81-65
PocToB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65
PsizaHb +7 (4912) 77-61-95

Camapa +7 (846) 219-28-25
CankT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
CapatoB +7 (845) 239-86-35

Coun +7 (862) 279-22-65

CypryT +7 (3462) 77-96-35
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75

Yepa +7 (347) 258-82-65

CraBpononb +7 (8652) 57-76-63

YnbsiHoBCK +7 (8422) 42-51-95

Xabaposck +7 (421) 292-95-69
YenabuHck +7 (351) 277-89-65

Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

cauT: mtn.pro-solution.ru | an. noyra: mtn@pro-solution.ru
TenecpoH: 8 800 511 88 70





